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Suomen Kaukasianpaimenkoirat ry HALLITUS
Aika: 

19.1.2015
Paikka:
Sähköpostikokous
Läsnä:

Päivi Jokinen, Börje Wikström 

Tytti Eskola, Jouko Lukkarinen

Hanna-Mari Rajaniemi, Outi Hyttilä
Anne Aaltonen (varajäsen) 
Taina Kalliojärvi (varajäsen)
Poissa: 
 Katriina Raanto        
KOKOUKSEN ESITYSLISTA

1 Kokouksen avaus
Puheenjohtaja avasi kokouksen 19.1.2015 klo 5.35.
2 Kokouksen lainmukaisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
3 Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin sellaisenaan.
4 Edellisen kokouksen pöytäkirja
Tarkastettiin ja hyväksyttiin.
5 Saapunut posti
Helsingin Kennelpiirin vuosikokouskutsu saapunut.
6 Talousasiat

Yhdistyksen tilillä 757€. Logotuotteita vanhalla logolla edelleen joitain jäljellä: punainen pipo ja naisten L-kokoinen vadelmanpunainen fleece jotka menevät mätsäripalkinnoiksi. Annella pohjakassa 96,75€.
7 Jäsenasiat

Kaksi uutta jäsenhakemusta saapunut. Hakemukset hyväksyttiin.  
Jäsenkyselyyn (lehdessä ja webissä) osallistuneiden kesken arvotaan vuosikokouksen yhteydessä ilmainen TOS-osallistuminen. Vastaukset käydään läpi vuosikokouksessa.
8 Julkaisuasiat

Uuden julkaisutoimikunnan kokoonpanoa ja tehtäviä tullaan muokkaamaan jatkossa sen mukaan mitä katsotaan tarpeelliseksi.
8.1 Lehti 1/2015
Jäsenkysely, vuosikokouskutsu vuosikokousmateriaaleineen, TOS-mainos, Luonnetestimainos, SPKL:n erkkarimainos, mätsärimainos ja hallituksen kokouksen pöytäkirja tulee lehteen.

8.2 Web

Vuosikokousmateriaalit, kutsut eri tapahtumiin ja jäsenkysely tullaan lisäämään kotisivuille. 
9 Jalostusasiat

Yksi pentueilmoitus saapunut. Pentuvälittäjä laittaa tiedot webmasterille.
10 Tulevat Tapahtumat

10.1 TOS 2015
Anne kartoittanut aktiivisesti paikkavaihtoehtoja ja pyydellyt tarjouksia. Paikan valintaa jatketaan kokouksen ulkopuolella hallituksen palstalla.
10.2 Jalostustarkastus, tuomarikoulutus
Jalostustarkastus ja tuomarikoulutus päätetty järjestää TOS:in yhteyteen. Asiasta sovittu Irina Poletaevan kanssa. Palveluskoiraliittoon on tehty ilmoitus. Ilmoitus tuomareille odottaa järjestämispaikan varmistusta. 
10.3 Luonnetesti
Luonnetesti päätettiin järjestää 16.8.2015 klo 10.00 Orimattilassa. Tuomareiksi lupautuivat Jorma Lankinen ja Auli Kiminki. Sihteeriksi tulee Minna Virta ja ratamestari tulee yhdistyksen puolesta (Taru Saari). Lankiselta saadaan suurin osa rekvisiitasta lainaan. Osallitusmaksut 40€ jäseniltä ja 50€ muilta. Tytti Eskola ottaa ilmoittautumiset vastaan. Ilmoittautumisessa etusija kaukasiankoirilla ja sen jälkeen muilla laumanvartijaroduilla.  

10.4 Vuosikokous ja Match Show

Vuosikokous päätettiin pitää 4.4.2015 klo 18.00 Anne Aaltosen kotona hänen omasta ehdotuksestaan. Päätettiin järjestää match show Porvoossa vuosikokouksen yhteydessä. Paikaksi sovittiin Peten Koiratarvikkeen pysäköintialue. Mahdollista yhteistyötä CAO Finlandin kanssa ehdotettu niin että tuotto menisi kokonaisuudessaan TOS:n järjestämiseen. Myös hyväntekeväisyysmätsäriä ehdotettiin mutta sen kannattavuus jäi epäilyttämään joten se ei saanut kannatusta. Pokaalit saadaan Päivin kaverilta. Domino de la Roguen bändistä Baton Rogue Morgue lupautunut tuomariksi johonkin luokkaan.
11 Rotua harrastavan yhdistyksen statuksen anomuksen tilanne
Päätettiin odottaa uutta tilinpäätöstä (Meigen yrittää saada helmikuussa valmiiksi) ja toimintasuunnitelmaa jotka laitetaan anomuksen liitteeksi. 
12 Muotovalionarvon sääntömuutos
Muotovalionarvon sääntömuutos hyväksyttiin Kennelliiton syysvaltuustossa.
13 Luonnetestitoimikunnan kokoonpano

Päivi Jokinen ja Hanna-Mari Rajaniemi aloittavat uusina luonnetestitoimikunnassa ja Taru Saari jatkaa luonnetestitoimikunnan jäsenenä.
14 Tiedotustoimikunnan kokoonpano ja tehtävät

Päätettiin että toimikunnan muodostaa tiedotusvastaava, lehtitoimikunta, webmasterit ja yhdistyksen sihteeri. Toimikunnan puheenjohtajaksi valittiin tiedotusvastaava eli Hanna-Mari Rajaniemi ja toimikunnan sihteeriksi Anne Aaltonen.                                                                                     
Toimikunnan tehtäväksi päätettiin kaikki tiedotus eri suuntiin esim. Facebook, yhdistykseltä toiselle taholle jne. eli kaikki mikä ei kuulu hallituksen sihteerille. Entisten mukaan liitettyjen toimikuntien jäsenet jatkavat samoissa tehtävissä uuden toimikunnan alla. Ehdotettiin että toimikunnalle perustetaan oma sähköpostiosoite johon kaikilla toimikunnan jäsenillä on pääsy jottei toiminta ole ainoastaan yhden henkilön varassa.
15 Tehtävien ja aikataulujen läpikäyminen

Uusista logotuotteista keskusteltiin mutta asian käsittely jäi kesken ja sen käsittelyä jatketaan hallituksen palstalla. 
16 Seuraavasta kokouksesta päättäminen ja kokouksen päätös

Seuraavan kokouksen ajankohtaa ei vielä päätetty. Puheenjohtaja päätti kokouksen 1.2.2015 klo 21.02.
Puheenjohtaja


Yhdistyksen sihteeri

