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Suomen Kaukasianpaimenkoirat ry HALLITUS
Aika: 

9.3.2015
Paikka:
Sähköpostikokous
Läsnä:

Päivi Jokinen, Börje Wikström 

Tytti Eskola, Jouko Lukkarinen

Hanna-Mari Rajaniemi, Outi Hyttilä
Anne Aaltonen (varajäsen) 
Taina Kalliojärvi (varajäsen)
Poissa: 
 Katriina Raanto        
KOKOUKSEN ESITYSLISTA

1 Kokouksen avaus
Vara-puheenjohtaja avasi kokouksen 9.3.2015 klo 13.00.
2 Kokouksen lainmukaisuus ja päätösvaltaisuus
Kokous todettiin sääntöjen mukaan kokoon kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.
3 Esityslistan hyväksyminen
Esityslista hyväksyttiin muutoksin. Kohta 11:sta otsikko muutettiin: Näyttelykoirakilpailun sääntömuutos. Kohta 12:sta otsikko muutettiin: Vuosikokousmateriaalin hyväksyminen.
4 Edellisen kokouksen pöytäkirja
Tarkastettiin ja hyväksyttiin.
5 Saapunut posti
Yhdistystä koskevaa postia ei ole saapunut.
6 Talousasiat

Lehden paino- ja postituskuluja, nettidomain ja yhdistyksen vakuutus on maksettu. Tilillä tällä hetkellä 734,88 euroa.
7 Jäsenasiat

Yhdistykselle saapunut 13 uutta jäsenhakemusta. Kaikki hakemukset hyväksyttiin.
7.1 Jäsenmaksun maksamatta jättäneiden jäsenten erottaminen.
Facebookkiin ja lehteen on laitettu muistutus jäsenmaksusta.
Kymmenen jäsentä erotettiin maksamattoman jäsenmaksun vuoksi.
8 Julkaisuasiat

Uuden julkaisutoimikunnan kokoonpanoa ja tehtäviä tullaan muokkaamaan jatkossa sen mukaan mitä katsotaan tarpeelliseksi.
8.1 Lehti 1/2015
Kaija Kaaro on postittanut lehden jäsenille.
8.2 Uuden päätoimittajan valinta

Hanna-Mari Rajaniemi lupasi ottaa päätoimittajan toimen toistaiseksi.
8.3 Web

Anne Aaltonen kerännyt vanhoilta kotisivuilta kaiken tarpeellisen materiaalin. Vanhat sivut tullaan lakkauttamaan ja uudet siirretään vanhan osoitteeseen (www.caucasian.fi).
9 Jalostusasiat

Kennel Turva Turrin poistettiin kasvattajalistalta kasvattajan pyynnöstä.

Kasvattajalistan niitä kenneleitä on muistutettu, joilta kenneltarkastus mennyt vanhaksi. Ehdotettu aikarajaa, jolloin automaattinen poisto listalta, kun tarkastus vanhenee, esim. kyseisen kuun viimeinen päivä mihin mennessä on toimitettava kenneltarkastustodistus.
Päätettiin kysyä Turva Turrin Porthoksen ja Turva Turrin Thunder Masterin omistajilta että maksavatko jäsenmaksun tai sitä vastaavan summan jotta urokset saavat jatkaa jalostusuroslistalla vai poistetaanko ne sieltä.

Yhdistykselle on saapunut yksi kennelnimianomus, yhdistys puoltaa anomusta.
10 Tulevat Tapahtumat

Yhdistykselle tilattiin banderolli, jolla saadaan näkyvyyttä tapahtumissa. Banderollia tullaan käyttämään ensimmäisen kerran Porvoon match show:ssa. Banderolliin hankittu joustavat kiinnityslenkit, jotta pysyy tuulessakin asiallisesti paikallaan.
10.1 TOS 2015
Näyttelyn aloitusajankohtaa on muutettu aamun erikoiskoulutuksen vuoksi. 
10.2 Jalostustarkastus, tuomarikoulutus
Ilmoitus tuomarikoulutuksesta on laitettu ulkomuototuomareiden kalenteriin. 
TOS tuomari Veronika Donitcheva pitää jalostustarkastuksen TOS:in jälkeen.   
10.3 Luonnetesti
Yksi koira on jo ilmoittautunut syksyn testiin, jonka etukäteisjärjestelyt tehty. Uuden valionarvon kriteereiden tulkinnasta on ollut erimielisyyttä Palveluskoiraliiton ja Kennelliiton välillä. Alkuun saamamme tieto oli virheellinen. Asia tarkistettu Kennelliitosta: Valionarvosääntö ei määrittele, milloin tulos on saatu, joten valionarvo myönnetään koirille, jotka täyttävät ym. vaatimukset sertifikaattien lisäksi. Kennelliitosta kerrottiin, että pisterajaa koskeva sääntömuutos ON TAKAUTUVASTI toimiva ilman aikarajaa ja vanha luonnetestitulos kelpaa, jos testi on muutoin hyväksytty. (Edellyttäen että muuten koiralla sertit kasassa asianmukaisesti) Valionarvon joutuu omistaja normaalisti anomaan.  

10.4 Match Show

Kaikki etukäteisvalmistelut ja ilmoitukset on tehty. Suunnittelua on tehty hallituksessa, tapahtuman omassa sähköpostiryhmässä ja Fb:ssä talkooväen kesken.
11 Näyttelykoirakilpailun sääntömuutos
Keskusteltiin pisteytyksen uusimisesta ja mm. muotovalionarvon pisteistä eli odotetaanko virallista vahvistusta tittelille. Päätettiin järjestää asiasta jäsenkysely jonka tulosten perusteella sääntöjä mahdollisesti muutettaisiin. Asia voitaisiin päättää tarvittaessa ylimääräisessä yleiskokouksessa. 

12 Vuosikokousmateriaalin hyväksyminen
Tarkastettiin ja hyväksyttiin talousarvio vuodelle 2015. Muut vuosikokousmateriaalit hyväksyttiin edellisessä kokouksessa.
13 Kasvattajalistan kriteerit
Yhdistykselle oli ehdotettu että lisättäisiin toinen kasvattajalista ennestään olevan rinnalle jonne pääsisivät ne kasvattajat joilla ei ole kennelnimeä. Esityksestä ja listallepääsykriteereistä keskusteltiin. Esitettiin mm. yhdistyksen ja kennelliiton jäsenyyttä, Suomeen rekisteröityjä koiria, allekirjoitettu ja voimassa oleva kasvattajasitoumus Kennelliiton kanssa, kasvattajakurssin käymistä, tehtyä kenneltarkastusta ja yhden tai parin rekisteröidyn pentueen kokemusta rodusta. Keskusteltiin myös että pitäisikö molemmilla listoilla olevilla kasvattajilla olla velvollisuus täyttää terveyskyselyt jalostuskoiristaan? Pohdittiin että vastaisiko kukaan rehellisesti ja kärsisivätkö rehelliset kasvattajat tästä? Keskusteltiin, pitäisikö velvoittaa ilmoittamaan kasvattien omistajat yhdistyksen jäseniksi.

Päätettiin järjestää kasvattajille kysely ehdotuksesta ja tarvittaessa järjestää ylimääräinen vuosikokous jossa kasvattajalistan muutoksista päätetään.
14 Kuvakilpailu ja muita kilpailuja jäsenille
Suunniteltiin kuvakilpailun järjestämistä ja mahdollisesti jäsenhankintakilpailua. Kilpailun kuvia voisi myös käyttää lehdessä, kotisivuilla ja kalenterissa. Kuvakilpailu olisi avoin kaikille mutta rajoittuisi puhdasrotuisiin Kaukasiankoiriin. Palkinnoksi ehdotettiin ilmaista jäsenyyttä vuodelle 2016 ja canvas-suurennosta kuvasta. Suurennokselle koitetaan saada sponsorointia mutta muussa tapauksessa yhdistys maksaisi sen itse.
15 Seuraavasta kokouksesta päättäminen ja kokouksen päätös

Seuraavan kokous on vuosikokous. Puheenjohtaja päätti kokouksen 4.4.2015 klo. 7:30.
Puheenjohtaja


Yhdistyksen sihteeri

